

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Student: BC. ADAM URBÁNEK

Oponent: Ing. Veronika Kozmíková

Studijní program: **Inženýrská informatika**

Studijní obor: **Informační technologie**

Akademický rok: **2014/2015**

Téma diplomové práce: **Bezpečnostní posouzení a návrh optimalizace objektové bezpečnosti vybraných objektů města Slavičín**

Hodnocení práce:

Autor ve své diplomové práci popisuje postup při bezpečnostním posouzení, který pak zároveň aplikuje v praktické části, ve které mimo jiné představuje návrh optimalizace objektové bezpečnosti u vybraných objektů. Náročnost zpracovaného tématu odpovídá profilu absolventa magisterského studijního oboru. Student splnil všechny zásady pro vypracování diplomové práce.

Práce je chronologicky seřazena na jednotlivé kapitoly a podkapitoly, které se vždy zabývají danou problematikou. V teoretické části nás autor seznamuje se základními právními dokumenty vztahujícími se k ochraně majetku a osob, podrobně popisuje pojem bezpečnostního posouzení, analýzu rizik a samotnou bezpečnostní analýzu. Poslední kapitola je věnována ochraně a fyzické bezpečnosti objektu.

Praktickou část práce považuji za stěžejní. Na zvolených 4 objektech autor aplikoval teoretické poznatky z první části práce. Nejprve jsou vybrané objekty důkladně popsány (lokalita, perimetr objektu, popis budovy a popis zabezpečovaných hodnot), dále pak autor popisuje stávající zabezpečení daných objektů a v samotném závěru práce nám představuje svůj osobní návrh na zlepšení bezpečnosti vybraných objektů včetně cenové kalkulace.

Autor vhodně doplnil text o grafické schémata, tabulky a o fotografie, které pomohou čtenáři si popisovanou problematiku lépe představit. Student splnil všechny body zadání a práci zpracoval na velmi kvalitní úrovni. Proto tuto práci doporučuji k obhajobě před Komisí pro státní závěrečné zkoušky.

Dotazy k obhajobě na diplomantky:

- 1. V práci se zmiňujete o držitelích klíčů. Vysvětlete, co je to systém hlavního a generálního klíče.**

2. Vyjmenujte alespoň 2 typy budov, u kterých je požadovaný pátý stupeň zabezpečení (budovy, u nichž je velmi vysoká úroveň rizika).

Celkové hodnocení práce:

Známku uvede oponent dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:

A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně.

Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“.

Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení

A - výborně.

V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení.

Datum 1.6.2015

Podpis oponenta diplomové práce